Поет матрос Виктор Нечипайло

Никогла еще молопежь на играла столь значительной роли в творческой жизни Большого театра СССР, наи сейчас. Начинаюиним артистам доверяют серьезные партии. И нало сказать, что они оправдывают оказанное им Обера. поверие.

республики, ее исполнение пар рий к выступлениям на сцене. тий Татьяны в «Евгении Онегине» Виктор Калужский — исполни- Молодой человен настойчиво

стажерами вынешние известные Филипп Пархоменко поет в «Русалке» Даргомыжского и скоро выступит в заглавной партии «Салко» Римского - Консакова. Бывший матиос Балтийского фло-, партию Князя Игоря в одноименвы Автон Григорьев успешно воп. детского хора. лошает образь Ленского в «Евгефреда в «Травнате» Верди, Фра. К. С. Станиславского и Вл. И. Не- желание. Но тогда извольте быть певца тщательно гримируется, Ноздровская, несмотря на свои г. Москва.

Дьаволо в одноименной опере мировича-Данченко певец посту-

Всего при года назал из стажер. Мы назвали только самых моло- ным артистом РСФСР Свешникоской молопежной произволственно- дых артистов, чьи имена появля- вым. Казалось, цель постигнута, но учебной группы в оперную труппу ются все чаще и чаще на афише Калужский решил во что бы то ни перевели дочь кронштадтского ра. Большого театра, а ведь в стенах стало получить высшее музыкаль ществилась в Ленинграде, на сце- тельным русским и украинским бочего Галину Вишневскую, Сей его идет вепрестанная подготовка нос образование. Он поступил в не театра оперы и балета имени народным песням, которые моряк час она уже заслуженная артистка вчерашних студентов консервато- консерваторию. Учился на вечер С. М. Кирова. Пробыв в стажер пел в минуты отдыха. Когда кон-

лось одновременно работать и певцы. Недавний военный летчик учиться. Будучи электроснаршиком на одном московском заводе . Калужский занимался в семилетке. Потом стал токарем и продолжал учебу в авнационном техникуме. Трудясь в конструкторском та Виктор Нечипайло исполняет бюро, Виктор поступил на курсы общего музыкального образованои опере Бородина. Комсомолец ния. Сказалась, наверное, наслед-

пил в Государственный хор рус-Этот список далеко не полон, ской песни, руководимый народнем отделении.

Чайковского. Леоноры в «Фиде- тель партии Фауста, рос в боль- шел и цели. Эту настойчивость. лио» Бетховена признано отлич шой и дружной рабочей семье, педеуствемленность булушего педвым самыми строгими ценителя. Отец часто пел и привил сыву ца всячески поощрял профессор любовь и музыке. Винтору было народный артист РСФСР Сергей Гол. два. полгода назал были довольно трудно. Ему приходи- Иванович Мигай. Сам превосходный певец, с огромным успехом выступавший в Большом театре, Сергей Иванович помогал ученику приобрести необходимые профессповальные навыки.

> Но ногда однажды Винтор сказал ему: «Я кочу петь каватину Фауста», Мигай задумался:

вал ответ.

«Фауста». Профессор добивался, волновался, приветствуя Татья- премию. чтобы молодой певец создавал ну... образ Фауста, который всей ду- Можно себе представить, как ной стремится к действию, к ак- волновался Тимченко, впервые тивному восприятню жизни. «По- выйдя на сцену Большого театра! кажите его юкошескую востор- А ведь в дивизионе тральщиков женность, его порыв» — говорил все знали старшину второй статьи

ской группе Большого театра не чилась Отечественная война, Тиммногим больше трех месяцев, ар- ченко стал певцом висамбля Балтист и вдесь выступил в своей тийского флота. любимой партии. Та самая наватина, с которой «все началось» в танница ремесленного училища классе профессора Мигая, звучит помощник машиниста паровой турсегодня в сопровождении оркестра бины Красногорской теплоэлентро-ГАБТ. Молодой певец начал с од централи, тоже пополнила ряды ной из самых сложных партий молодежи Большого театра. У нее мирового оперного репертуара.

Но вот другая судьба, другой задушевный голос. начинающий артист — Николай Тимченко, окончивший Москов- лет назад решил будущее девушшлого голя. Он исполняет партию го концерта всесоюзного смотра

Виталий Власов известен нак один ственная склоиность к нению, стоит, — ответил профессор, — Вольшого театра в роли Трике. В ступила в Свердловскую консер-дана солистов; выступающих в «Де Еще школьником Калужский пел но все-таки желание ваше как-то опере «Ввений Онегии» куплеты ваторию. Музыкальная полготовка моне» Рубинцтейна и «Севиль- в коре, выступал на пионерских неожиданию и странно. Все равно. Триме — небольшой и забавный ее была вичтожна. Необходямо стойчивый, винмательное отноше ском инрольнике» Россини, Уча- слетах и не раз выходил на сце- нак если бы челонен, только окон- эпизоп. Но и его исполнение тре- было много работать. стийк Великой Отечественной вой- ну Большого театра как участнии чивший пурсы аэроклуба, взялся бовало от певца тщательной пол- В консерватории Валентину по сцене помогают молопым оперза выполнение фигур высшего пи- готовии, мастерства. Шли месяцы Клепацкую всегда видели собрав- ным артистам учиться, расти, до-После музыкальных курсов и лотажа. А, впрочем, отчего же не занятий, спевок, репетаций, и на- пой, предельно работоспособной. биваться новых успехов. нии Онегине» Чайковского, Аль-года работы в хоре театра имени попробовать, если есть горячее ступил, наконец, спентакль. Липо Педагог Прасковья Александровна

самостоятельным. Выучите все са- сирываются его густые брови, ры- семьдесят лет, занималась с уче-

Тимченко как человека не робкого Мечта Виктора Калужского осу- десятка! Знали его и по замеча-

> Валентина Клепациая - воспизамечательный низкий, групной,

Большой театр еще неснольно скую консерваторию весной про- ки. Именно после заключительно-Ленского в «Евгении Онегине». художественной самодеятельности - Конечно, может, спеть и Тимченко дебютпровал на сцене трудовых резервов Илепациая по-

жий парик с избитым смешным ко- ницей с молодой энергией, с эн-— А я уже выучил, —последо- ком закрывает черную шевелюру. тузназмом. Их труд принес свои Трике поет поздравительные куп- плоды. На V Всемирном фести-И вот с тех пор, со студенче- леты. Голос его немного дрожит, вале молодежи и студентов в Варской скамым. началось изучение но и это «в образе», ведь и Трике плаве Клепациви волучила вторую

> По возвращении в Москву выпускницу Свердловской консерватории приняли в стажерскую группу Большого театра. Сейчас театр готовит премьеру оперы Римского-Корсанова «Царская невеста». Молодая певица выступит в роли Дуняши. Но все это лишь начало большой творческой жизни, насыщенной упорным трупом, Много сил придется ватратить, чтобы спеть, например. Кончаковну в «Князе Игоре» Бородина или Ваню в «Иване Сусанияс» Глин-

Трудолюбие и мастерство у молодежи воспитывают опытные пепатори, в также выпающиеся ма стера советского оперного искусства, работающие в театре. Перед каждым молодым невцом стоит пример великих артистов, прославивших русскую оперу. - Ф. И. Шаляцина, Л. В. Собинова, А. В. Неждановой. Кажиая новая роль их - плон большого творческого раздумья, поисков, огромного тру-

Только труд неуставный, нание к советам старших товарищей

А. ИЛУПИНА.